

## 87年

世界最长婚龄夫妇

## 依旧相爱

秘诀:“尽情欢笑,照顾彼此”



107岁的印度裔老汉卡拉姆·昌德和100岁的妻子卡塔丽

英国西约克郡布拉德福德市现年107岁的印度裔老汉卡拉姆·昌德和100岁的妻子卡塔丽迄今已经结婚87年,夫妇俩正在为此申请吉尼斯世界纪录,即将一举成为“世界最长婚龄夫妇”。昌德夫妇表示,他们婚姻长寿的秘诀是“尽情欢笑,照顾彼此”,并希望“继续相伴80年”。

结婚87年  
拥有59个直系后人

据报道,现年107岁的印度裔老汉卡拉姆·昌德于1905年出生于印度北部旁遮普地区一个偏远的小村,而他的100岁妻子卡塔丽则于1912年出生。1925年1月6日,年仅20岁的卡拉姆就按照当地习俗举行了一个锡克教婚礼仪式,将当时年仅13岁的同村女孩卡塔丽娶为妻子。在此后数十年时间里,卡拉姆一直靠当矿工谋生,而卡塔丽一直在家务农劳作,并负责柴米油盐等家庭琐事。

1965年,年满六旬的卡拉姆又带着妻子儿女举家移民英国,并在英国西约克郡布拉德福德市定居下来。到如今,结婚87年的昌德夫妇已经儿孙满堂,他们拥有8个儿女、28个孙子女和23个曾孙子女等总计多达59个后人。但令人唏嘘的是,夫妇俩的大儿子和一些亲人都已相继去世,而他们却一直健康地活到现在。目前,夫妇俩仍和最小的儿子赛特帕尔、儿媳拉妮以及2个孙子女一起居住。

几乎不吵架  
秘诀是“尽情欢笑”

据悉,在昌德夫妇长达87年共同走过的日子中,他们经历了无数风风雨雨,历尽沧桑。但尽管世事变幻,夫妇俩却始终真情如一,相伴左右。在87年的漫长婚姻中,夫妇俩竟然几乎从没有争吵过一次,更令人感动的是,尽管如今卡拉姆因腿脚不便无

法出远门,但妻子卡塔丽却一直细心照料着他。而且,卡塔丽称,她的身体至今依然十分健康,甚至连牙齿都还没掉!

据夫妇俩透露,他们婚姻长寿的秘诀是——“尽情欢笑,尽可能在各方面照顾彼此”。卡拉姆说:“我的诀窍是让卡塔丽发笑,我喜欢给她讲笑话逗她开心。幽默是我的浪漫方式。别人告诉我笑能让你活得更长久,我的妻子依然健在,因此这方法一定很管用。”至于长寿秘诀,卡拉姆称:“按照自己的意愿吃喝,但要适度,我从不停止享受生活。”据悉,他每天都要在晚餐前抽一根香烟,每个星期都要喝3-4杯威士忌或白兰地酒。

创最长纪录  
希望“继续相伴80年”

据悉,昌德夫妇是目前世界上存活于世的、结婚时间最长的一对夫妇,而他们正在为此申请吉尼斯世界纪录,并有望于今年晚些时候正式获得“世界最长婚龄夫妇”头衔。据悉,目前吉尼斯世界纪录中“世界最长婚龄夫妇”结婚时间只有82年,比昌德夫妇的婚龄要少近5年。

卡塔丽说:“我们都深知能拥有一段长达87年的婚姻是多么幸运的事情,这是上天的恩赐。但同时,我们也已经为生命的尽头做好准备,一切取决于神的安排。无论如何,我们这辈子过得真的很幸福,没有留下任何遗憾。”卡拉姆说:“我非常爱她,我希望能和她相伴左右再活80年。”

本报综合消息

买彩票随手扔  
差点错失2300万美元

美国加利福尼亚州帕姆戴尔市一名妇女今年5月在当地一家售酒商店买了一张乐透彩票后,随手将彩票搁在了汽车里,此后再也没有检查它是否中奖;然而事实上,这张彩票却一举中了2300万美元的大奖!

由于大奖得主始终没有现身,这笔奖金再没人领取的话到今年11月26日就要“过期作废”,加州彩票管理中心只好从监控录像数据中找出这名大奖得主进出商店时被拍下的视频照片,然后将她的照片连同“大奖寻人启事”一起刊登在了当地报纸上。幸运的是,这名马大哈妇女的女儿第二天读报时立即认出“寻人启事”照片上的女性正是她母亲!这名震惊万分的妇女随后赶到自己的汽车中,心脏狂跳地找出了那张还差25天就要“过期作废”的大奖彩票,然后以最快的速度赶往当地彩票中心申领了大奖! 综合消息

莫斯科水星城  
成为欧洲第一高

水星城

俄罗斯首都莫斯科一栋刚竣工的塔楼刷新欧洲最高摩天楼纪录,莫斯科时隔数月后再次成为欧洲“第一高度”。

塔楼开发商1日说,这栋塔楼名为“水星城”,可用于办公和居住,建成高度为338米,比今年7月落成的英国伦敦“碎片大厦”高28米。

开发商伊戈尔·克萨耶夫告诉俄罗斯国际文传电讯社记者,这栋建筑显现“莫斯科商业活力”,莫斯科会“继续向前发展”。

只是,“水星城”作为欧洲最高楼的时间不会太长,它旁边在建的“联邦塔”定于明年落成,高度将突破500米。 据新华社

大象说韩语  
简直是“神奇Style”

大象的鼻子是用来卷食物的好工具,然而,韩国一座动物园的一头亚洲象能够在鼻子协助下说韩语。

一个国际团队先对对这头名为“克西克”的亚洲象展开研究,相关论文刊登于美国《当代生物学》半月刊网络版。

美联社1日援引论文内容报道,借助把象鼻卷入口中,克西克能够“说出”5个韩语词,分别是“你好”“坐下”“不”“躺下”和“好”。

一些研究人员认为,这头亚洲象与其他两头象分开后,寻求与训练员沟通,继而选择“说出来”。

1983年,当时的苏联加盟共和国哈萨克斯坦境内一座动物园的主管一度宣称一头象能说俄语。不过,没有科学研究证实这一说法。 据新华社

## 17岁

让新闻“长话短说”

## 天才少年

他也许会成为下个扎克伯格



Summly 应用界面

17岁少年尼克·阿洛伊西奥

一款可以自动总结新闻应用Summly当天正式发布并登陆苹果移动应用商店App Store。

这款应用在业界受到广泛好评,香港首富李嘉诚、甲骨文乐队成员列依的遗孀大野洋子以及风投界其他一些资深人士纷纷为其投资。这款应用的开发者,年仅17岁的英国天才少年尼克·阿洛伊西奥则备受称赞,甚至有人认为他会成长为下一个Facebook网站创始人扎克伯格。

信息满屏  
帮用户“剪裁信息”

阿洛伊西奥开发的这款Summly应用之所以如此受欢迎,因为它能在信息爆炸时代,自动为用户剪裁信息。具体而言,Summly相当于一个自动的文本压缩程序,将在移动设备上阅读的新闻等内容压缩成摘要形式的简短内容。据介绍,摘要内容不会超过三段,内容基本上也比较准确。如果你想要了解详细内容,点击相关链接即可。

类似产品  
为网民制定个性化阅读

Summly不禁让人联想到同样具有整合信息功能的应用程序Flipboard和谷歌信息汇。Flipboard将Facebook和

Twitter等社交媒体以及一些媒体网站上的内容进行整合,以电子杂志的形式呈现给读者。

应用优势  
更智能更简便

业界人士认为,Summly在用户界面和压缩信息这一理念方面确实与上述两种产品有相似之处,但是Summly更加专注于通过独特的算法提取摘要和压缩手机、平板电脑等移动终端上已经存在的内容。

更为重要的一点是,Summly是自动生成信息摘要,完全无需人工投入。

不过,也有人指出,自动化也可能正是Summly的软肋所在。即使是有一定体例的新闻报道,文章的结构也不会千篇一律,因此机器自动压缩和整合信息很可能无法捕捉到文章的精髓。

人物 阿洛伊西奥  
李嘉诚也看好的“奇迹”天才

阿洛伊西奥出生于澳大利亚,在12岁那年,跟随父母一起移居伦敦,并从那时起开始迷上了电脑。2010年,就读于麻省理工学院的阿洛伊西奥开发出Summly的原型Trimit。Trimit在上传到网上后大获好评,最终获得投资者青睐。

去年11月,他先从维港投资获得30万美元的首轮融资,而这

家私募投资公司隶属于香港地产富豪李嘉诚。之后,好莱坞影星阿什顿·库彻等名流及投资人士也为之慷慨解囊。分析人士指出,他们看重的不仅仅是Summly这款应用,更是阿洛伊西奥这位天才少年本身,他们希望他能够创造互联网世界的又一个奇迹。阿洛伊西奥已休学专心开公司。 据《中国日报》